SIEMENS
Ihg,eo\uh‘y-foru{z

........
___________
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII

SINAMICS V90

sE{LE NS ENTHIREN
ERAT=Y—RESAIYRF L

www.siemens .com/sinamics-v90



SINAMICS V90 H—KRRSATIUX5 L - SINAMICS & SIMOTICS J7=U—MD A )\—

SINAMICS V90 &

SIMOTICS S-1FL6

T—3y380—- b7 TV —2ay Dl
st NiY—KkkSA/JYUa—v3ay

EPN

H—RRSATIRATLDBEE ..o, 03 H—RRSATVRF A

se= g = HHEOETHEEILEN, 1—YIUIYRU—IFY—RRSAJ

— N (IR}
H—HRRSATIRAFTLDAUYDS eeeeeveeeveeeeanens 05 S35 L. SINAMICS V90 H—IRES 1T SIMOTICS 5-1FL6
F—hA=2aVREICBITD H—IRE—9THEBRINET. HaFIL—LTAXEE—Y
SINAMICS V90 H—RRSATYRAT s weeereeerveenrennne 10 DT, BB LU 3 HERBOLEF 7 TUTr—ravlc
RS SISLET. BRI, fIBR, EXLEMR, HLUTAITDN
SINAMICS V-ASSISTANT TYJ=7UV 5 Y—b....... 10 DDA F =y IR e B LU T Ot T T |75 o s 4
SINAMICS V90 Fifif{tRd KUHIEBEEE ................. 12 e —IRRSAJD 8 x DIL— LA X &, HHEH 0.05 -
L e 7.0kW D 7 x E—FEEHHYFT. FHLL) SIMATIC S7-1500
VAT LAOBEBRUIEBR .oovvvveeeeiieieeeeeeeeeeeeenes 15 T-CPU 7RIV ARV RO—SEZD TIA Portal V14 TOBER
SIMOTICS S-1FL6 F#ilitiE H&LU [ZINX T, Y—RRSATIAF LI, SIMATIC S7-1500 77K/\
RIDZT - BEEEREME oot e eeeeeesseesaeens 18 YARAYPO=S5H LU SIMATIC §7-1200 X—=2w Ak
O—S&EOfRAIBBELTVEY,

BB BT IRRTE vevveeereeeeeeeeeeeeeereeeeeseeseneesseeeeeessnnenns 2A
SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6
TESTIEER covveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeetesseeeeseesennessseseseesssnenns 3A
SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6
TESITCRYUMFTBDBEIFIVT SR e 6A



JNILAFIMLER (PTI)

SINAMICS V90 H—jkRS4J

SINAMICS V90 (&, /CILRFIERR UNILA 1AM, 704,
USS / Modbus RTU), &7zl&k, W& PROFINET 449 —Jx1—2X
ERACRRERT, [R&SE7 TUTr—ya i EaTEET,
SINAMICS V90 /NI A FIMEHRIT (XA ERRIE RS, JULAF,
BEEDNVIFIEHE—RTOMERDIELEE /I TVET.
SINAMICS V90 PROFINET {#kIZ(&, RS- J% PROFIdrive
JOJ7AIWENLTA—A—V3 IV AT LITHER T D=6
DWE PROFINET 4 5 —Jx—ADMEhoTWLW&E T, HE
UT LA LA — Fa—ZI T BKRU AT IRD B EMiNH]
BEEST, COVAT LAFBEINIC, N\AFAF vzt s
MBI A RIB T DD ICRBILEZ{TIFVET,

SIMOTICS S-1FL6 H—RE—%

PROFINET {+#% (PN)

SIMOTICS S-1FL6 H—RE—% (&, BSaROK AR A EEA
T—4T, #lgT—yFEOSHREEINET., TE—FIF &L
DAYV —ARARIIEFOCR R ITH DIEITHRET
FFT., ENSITIE 300 % BERMED HY, SEFEENEE
AT NIGEY —IRY AT LEEET D282, SINAMICS
VI0 H—RRSA T LB EDEDIEDTEFT,

SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6 H—RRSATI AT LD\ S b:

RELENY —RERE

s HEDTYIRIVYFA——ITBIOUTILIA LA —F
Fa—ZUTCKY, EHEBTOIN\A T FIvIiRHRE
RIETEFT

o B AIILIRD B BN

* 1 MHz SRR/ VULAFIA S

s BEKDT IV —yayDBHICHIGT DL, B4k
I—554ThFI R EE

EBnBRMMR

o NEFIHEE—R: JULAFIRIERS, SN\ —ATOvoERE
|& Modbus TORERAIE RS, EBEH LU NLIHIHE—R

* NEASAIEROIEERE

s 2TOIL— LY A X THIEHEISE RN

* ABRFF JU—F A1 vF (400 V {H#%),
SERUL—IFRE

BN HREYE

o V2T ANDBZIFER

e IRNTHDIAVR—RINEI—AIZA—# TEMH

s BREIFY—IRFa—VIBLUEBEBDREL
SINAMICS V-ASSISTANT TDA 51588z
JNSA—HIEE!

PTI, PROFINET, USS, Modbus RTU TDAZIFHS

L]

B CTED | ERFEER

s EREDE—YHZ

s INTDE—H(F. REFRIL IP65 T, A1 ILY—ILH
B> TVEY

* A& Safe Torque Off (STO) ##aE



SINAMICS V90 H—iKRSA T A5 s — SINAMICS & SIMOTICS J7=U—D A )\—

H77,

SINAMICS V90 H—KRSATIY AT

1AC/3AC 200 V... 240 V O—AF—I+ (LI)
NS A F =V OIRERER [F

BREHKO 1AC 200 V...240 V (-15%/+10%),
H 0.05 kW...0.75 kW
3AC 200 V...240 V (=15%/+10%),
0.05 kW...2 kw
JULAEY (PTI) {145 JNLABIGIE RS, NEBRLERSD,
HIEE—R: =E, NUD
PROFINET (PN) f+#  PROFIdrive O 7 LT Iitx®D
HIEIE—R: PROFINET C 0D 1 & | i * *
RESR: IP20
4 x B 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm
EENLY: 0.16 Nm - 6.37 Nm
TG | AR 3000 rpm/5000 rpm
Iva—%: AVOUAYBZIIYO—H TTL
2500 ppr***; #axtfET>1—4
VT ILF— 21 Evbk
REEFR: IP65, £ B 4%

I TALF=VIIFMEERE: B ITEVNAFT—IrITkY, EL
HA1OIL5A LATHSMRE

BE: RAERE 5000 rpm T, HmEE QL EMNE L
OVINONIFIEE: I\ (=B ERBL T, fahLiz
TR I8, BKU, AVINIRERSATHAXITKY,
ELVEREBRHITE X

FPIVr—3 vl

BEF7tIY, s vy & FL—X (P&P)
FIZ(E s AFUVIAYTAITREE

* PCB 7 YIJUEE

s IC/N\YRUITEE

s Fy HERIEE

s INVFAVTHEE
AVN—=FaVFJIHR, » SNUJTEE
FIZIE s AUwH

s S=XR—4% | 1—4

o 20YU—ENRIHE
a, s FRIEMDPY—S
IFArS o JURS—EE

(EFITER)

o )\ Bl S
IFUTILIN\IRUYY, « BEII\LYSAY
FIZIE
4

F8E, TR TUS—3Y)

SINAMICS V90 H—iKRSATIAFT A

3AC 380 V...480 V /\1AF—+v (HI),
M7 EER MR M

BREHBKIU
H:

3AC380V...480V (-15%/+10%),
0.4 kW...7 kW

JCILAF (PTI) 48k INIVASMLE RS, NERALERD,

FIfEE—R: ®EE, MUY

PROFINET (PN) 114§ PROFIdrive Z’O 77 L3 IHD

HIEHE—R: PROFINET T (D3 E il 0 * *

REFH: IP20

3x BhE: 45 mm, 65 mm, 95 mm

ENLD: 1.27 Nm - 33.40 Nm

ERE | RKERE: 2000 rpm /3000 rpm

Iva—4: AIOUYAYZIVIYO—4 TTL
2500 ppr; fExifEI>YI—4 20
vk + 12 Evk, YILFI—2

REFR: IP65, £BAB S

ABIFEE: SHDIBETE—AYNZIDENNLIRBE
BRUEEVY T IVIZKY, KUBNZRREORB &R
B SREOEBRIRIIEELET—ITOFAIL
I—|URAICEKY, BEFRETCOFERICE N
+9ERLIHEA: BK 33.4 Nm EVSIAERERNLY

FIUr—236l

EEM. AWE IR
FARS o ZIENi%
s TwITUAH
AN—FaIGIER, * D145
LIFArS s 2Uw4
e S=x—%1—%
o 29— ENRIHE%
o (iR
a, o FEiAM
LIFArS o JURH—
(EF|BE)
o J\w o Bl G) Sk
IFUTIN\IRUDY, -« BEINIEERE (SIREE)
FARS e AURFPIAF A

**  SIMATIC S7-1500 T-CPU / S7-1500 / 57-1200 ME—aV#AE (TO &) LHEFEHET
FIBH LOEEHI

e JERITRE, BREERF/ \ (ST ZvoR T IV —y3y0BE, TILIYO—4(F
HRINFEA



SINAMICS V90 H—hRRSATI AT L - AUwk

ENEERXIIR

BHEEDIANRIH T 57z DZE <O EIEE

NEHIEE—F

JNILA PROFINET
cilvl BN

SIANIES R =il =/ JSUVAFIANGIBHIEE—R (PT), bS/—2T0Owo%

fzl& Modbus TOPZBRIBHIEE—K (1Pos), A

DI {§8/Modbus
. T—RBKIUNLIHIEIF, IXT SINAMICS VI0 [ZAE
73O AN & l‘ TNTVEY,

(e ) KSATIzis, BRIV —Y 3 AT BIH0
B2 FMAESTNHEE—RHMED>TVET,

JNILA

- Te—

PROFINET

P& PROFINET - A —hA—yay FIEZFA Ethernet 1§ mb(jp‘% (PN)

W %

SINAMICS V90 PROFINET {1#%1Z(& PROFINET 1>/ %
JI—AbHHY, INlzkY, BE—ns—JIbca1—4 1=~
OCRAT—IBLUEZET —IDUT LI A LMEED
AIREITIEUET,

COVYY1—yaviE, B ERELIELEREEER
#lET.

R E Rt S

o (IBROMEEE, RSATICTARENTVET,
St PLC WRMUBHIUZRYEE L, HBEFCRSTIT
( amwome ) 2, F1es, BEEHCEES Do Cads,
o $ETES (FARA LB RS
s O—FVUFEIFU= 778
s RSATJTHOEERL
PLC fIB5ROHELEEDIF L) PLC EfFofz, KA YN Y—
TRA ML BRDDATEE,

o

o L EROME

...................................

S THIU— LA XD ONBSIEIEE e ok
HIENIE 28 IRTOIV—LYA XTI, EEGIEDREEH =R

2D DNRHERABZNDUET .

FEAEDT TV —2aV 3, HEHERSRZEMEFIC
KRIBHTEHTEET.

WE R IU—F A1 vF (SINAMICS V90, 400 V {1#§) mb(jp‘% m?)HNET

ABREIV—F A vF - To—=*1&, REFIL—+
ETE—IDMERINDIHE, RSAJICEEERIT DT E
PNTEFT,

HREILU—F1F, SEsUL—EnBEEBF(TEYAF TS
CEDTEEFT (SINAMICS V90, 400 V D).




SINAMICS V90 H—RRSATIRAFT L - AUwh

BE LI N Y — I ERE

U, B CTRIEFAIERSD

PROFINET

BEBOVRIYF1—ZVI EVPIVIA LF— Fa—2Y e o
HEIL—T (S A3, BBRICRBILENET.
DYRIYFa1—=T1F, AEEPIERTEFT.
TNIZKY, KRBT TV —YaY DRHEET,
I\AEAF 2R AREEEE R R TEST,

B iR O 5 8hiME l\'lb(}% E’;R’\?)FINET

A e COBBEDEILEBE, KSR IR AR
@) — EREL, I IUSEET, CNSEBBRICHLE

SormEE P 9. EERORESLUBEMERSNET,
TNIZKY, BHEBORRMLIVEERLEZDS, )\ 15

I > [ Sssensseens.

@ 0 © [*)

JNILA PROFINET
o N

COIVI—HIE &K 21 EvbHfEEE (8 21 &NV
| E—4[RExR) FTHIHAIRETT.

OV R

o EEREIFRA 1 MHz (JCUAFHEE)

* 100 Mbit/s {RIXEE (PROFINET {L#K)

BHEET, BLEEUYTILOBWIEROEESE

KRBT BEDTEFT,
BEbENfY AT LR ml’(}% EBI\?)FINET
s00% M, 547 . RSADET—HD 300% BEKTE
- s (EKVWE—FDNLIYUYTIL
> © E—HERSAIHTEICEM
EE _I BREEOREEMERIITRI0IC, QB EiEEH#
, [ SUBEBIE \ BHLDD, BREFIMED FUHE.




BN EN

BEFEF1— VI B LU RRIFHER

BEBFY—RF1—ZVIBLURHEEOREL /Ul'(%ﬁg '(’;*b%FlNET

VAT LF, A—hFa—ZV T EHMIEIRO B ENNH =
FEoCHEFMICHRBEILTEET.

B TSITUAT, BEFY —RIZBEITHEFIAMH
[FTE,

/Ub(%% ?FF’('\(‘))FINET
GS5TwIRTKDI—HSAIEH—T1—AT, 7 TUT—
VIAVEBEDINSA—IDHREDRICI—F =EEET;
BRIIERSA TEE—YDIRERET; NEON —RE
HIEHHE

SINAMICS V-ASSISTANT C, IIEGP 2D RETCES
[TIFUET,

https://lwww.siemens.com/sinamics-v-assistant
AUNO— IV RF LN OB AR e o

O 2avyygLToR 111
[ ussiModbus RTU

. [ PROFINET

s NBREMDIHD 2 FvIRILODINLAF, 1x5V
EZFES (RS 422 #HiIR) B, 1 x24V I UTILITUR
EE (UCLRFILEER)

o 3R RS 485 45 —TJ1—2Al, USS BKLU Modbus
RTU (JNILAF{EER) Z5i—b

o EEZMA Ethernet 3R#& PROFIdrive XTJt PROFINET
(PROFINET 11%%)

EEALIH—TT—AITKY, RS TJ% PLCPE—Y3Y

JMO—3S(TEH T DDDBZITIFUET .

B, INTOIAVR—RINEY— AV AD—HRHT /\“ib(ﬁﬁg m)rmn
* BRIICERINLRSAT | E—F8HLU 7o,
BIRHE S

* SIMATIC PLC /| HMI TEERE1, SINAMICS V90 RSAJ
HEIAVNO—S(TIER I Dl OEER Emh ol 7 S
Ug—3 4|

s BRRIFTV TV —3a A IS4 I R—NR—2ILD
SERITYIYO—RITBDIENTEET
(11 R—IH,B1)

o= ] JRILR3 PROFINET
INSA—51ES (PTI) (PN)
HiEEs

SINAMICS V90 B — kRS JITIFIEXE SD H—RH

JNSA—H ZOwh (400 V 11€) HE&U* Micro SD H—REAZOVE
Lk (200 V %) B> TWBDT, RSATZNA BT

INOA—IREERBIUGETEET,

B> ) — X DRIEN R &R,




SINAMICS V90 H—RRSATIRAFT L - AUwh

SR CETDMERIFERS

BEFFBESIURLFHER

BRI (] l\"lbé(% ?;(I\CIJ)FINET

- BRBERBE:

A
0> ~ 200V - 240 V 1AC/3AC (~15%/+10%)
Ayt — 380 V- 480 V 3AC (~15%/+10%)

* D=4 ENJ PCB [TKY, RSATDRFHN
mLEL, BREFRECHNTHIENTEET.

i I s EHREEREDORTUIITMEDO>TVET.

JNILA PROFINET
&l N

* SIMOTICS S-1FL6 E—% FIREZERIFIIEXET IP65
IP 6 5 o 1T, BimlcAILY—Ib
| I »x * BREORERT—SIRIY
uﬁulﬂklsﬁ?%f*nx (}\z(»(j’—*)-\v (HI) :E—Q)

B REEH

i EE 1t
K
<<zkjd
dJd ddd
W tz—Jr#4HE STO (Safe Torque Off) /\"ll/(/}% ZBISJ)FINET
| STO #AE(&, TXTD SINAMICS VI90 H—RRS+ATJTD
) STO IZEMEET T, COMEER, E—IDAEDEMEERLE
L, EN 61508 [C#EH#LL fe REEKEE SIL 2 BKU EN ISO

13849 [T#E#LTz PLd, ATV 3 ZEFLTWVET.
COtE—TJF7#EElE, BINO Y IKR—RINKLUICERIRT S
CEDTEET (SINAMICS VI0 D FRERBTOEMIL,
PROFINET/PROFIsafe [FHR—~ENZEHA).

oo






SINAMICS V90 H—RRSATIRAT s - F—hA—Y3VBIET

%)L 5, Y

7, EEBS KU EERCY R—~: @AY DI 7Y —Ib

Industry Mall

: - H —
x . - :-l—--l
= — -, -
- fi— =
n = ﬁ =
h B -
. - —
- -
: 4 — . —_
S L
u._- -.l_
-.-_ -
-

SINAMICS V-ASSISTANT

HBEGOSLUZHOHDOEVNPT I

Industry Mall Hit7R—
o B, H—EABKIOM—ZUFT—ADFEIR

Industry Mall h#24t:

s BRTHRHDY—AIADA —MA—I3IBLURSAT
F0/0J—H@ERIY—X DR EER

s YAF LDV I«FL—3a, DT Configurator

https:/lsiemens.com/dt-configurator

CAX 7 =4, T—9Y—hBrUREBROSIIYO—K

FISAVEVWYIHITDEX

MEHFUEX—E

ATAME | TEERERE D R UTEX DB

A II—RYRR—=I DYV :
https://[mall.industry.siemens.com

AR EDEBERE OFERDHDI1—YHIZATHLDEIE

10

SINAMICS V-ASSISTANT VIR T 7 HiA Y AM—ILENT

PC (&, 1Z#E USB 1R—K7%=4 LT SINAMICS VOO [T3EHR T D
CEDTEFT, I\SA—5EE, HEEex, fSTIbYa—
T4 I (ERTITNSM, ZNITIFER D IFRESRIEEED HED D
TWEY,

SINAMICS V-ASSISTANT (&, T, SINAMICS V90 V5 —
RYM=—IDNSEFIYO-RL TV EIFET,

AII—RYRR—=I DYV :
https://siemens.com/sinamics-v90



J—AIJADBODREEIFTE—aydysa—)b
Ja1—3>

SINAMICS V90 Y A5 LB KU SIMATIC - Y— AV AU, —FE—Yary2y 00— L7 TUVr—2ay Dl=h DEIERIF

Ya—avE—OFTERHBELTVET. FhzbBIE, T, “SINAMICS Application Examples” Z&% SIMATIC §lf#5>2_

O3 —¢& SINAMICS RS JF0 0V —EOREOHEEERICEIUBMERFI AT LERFHTZHTENTEEY.

Y—AVADT TV —oaV Bl T =B : BEEROAUYS

s RREP/\SA—5DFHAEEOEGERDE

P IUs—3 4|

SINAMICS V90 RS+ J%&@&)ix SIMATIC OV hO—3I(Z
BRI DD I TV - CNITIF/IN—RITT7»PYD
N7, 2 THEEM, BTNz S7 JOIJHNED
BRI Va7, RSATDINSGA—IRED LU
HMI B ILOJ T OMNIRENET,

s B JOJIIMBYICEREINET,

s EHIFREED T FIOEEAIREITFUET

s BEREFOIYI1IL—y3IN—=2

s TIA DAUYMHERARPRIT

* IS B IR—bR—5ILhSER TS DY O—RA]gE:
https://siemens.com/sinamics-applications

fl: HMI ZBERT/NIVA | ARA Y I—IT—AB KU SIMATIC S7-1200 O hO—S%F->TD SINAMICS V90 DB R

B SITOP PSU100L &R

yM SIMATIC $7-1200, CPU 1217C
EM KTP700 Basic

/B SINAMICS V90

Gl SIMOTICS S-1FL6 H—RE—%
6 KPR ESEs

A FEMEENDL

II_
el == e
J% I
|7:' B Ll_‘_l_‘
.
CI{E a]

P8

SINAMICS V90 —IiRRS+JT SIMOTICS S-1FL6 —ik
E—IH &I TEET ., SIMATIC S7-1200 (&, FvF IR
T, LT OMEEZERTDeHITFERETNET.
Yya—v3y

SINAMICS V90 [&, SIMATIC $7-1200 D)L | a4
—2Jx—2 (PTI) THIHENE S, 7o/0J—FTI1D
N, B ST D28 PLC A—T Y E—Y3YIYMO—
VAT —REEITFERAETNET .

F{EO< UR(&, Ethernet 22T SIMATIC OVMO—S &8
{593 SIMATIC R—wHXRIVICANDENET,

AII—RYNR—I DYV :
https://siemens.com/sinamics-applications

11



SINAMICS V90 FifiTitiE

1

FherR JC)UAF: 6SL3210-5F

PROFINET: 6SL3210-5F
RRXE—FHH kw)

ERHNER (A

RAHAEGR (A)

EE

R

AE (kVA) (1AQ)

A E (kVA) (3AQ)

m
IJb—LBA4X
& (18 x & x BT (mm))
B2 (89) (ka)
L
FheRR JCILAF: 6SL3210-5F
PROFINET****;
6SL3210-5F
BRRKE—IHA (kw)
ERHNER (A
RAHAETR (A)
BE BE

AEE

AE (kVA)
A
Jb—LHPA4X
P& (18 x & x 84T (mm))
B2 (1) (kg)
HIEE R

EF**

Bt

T 12T Kk ok k
AL

B8 8
HfE =
H BRI
[EIE

mE

[

BE
EEDFR
i&#

LI
TRERF
LIS
RER

HE

fd
il

REN

it

REFHR

REZFTOBE
K& | FBALE

T ERE — SINAMICS VOO H— RS AT

200 ... 240 V 1AC/3AC
B10-1UAO B10-2UAO B10-4UA1 B10-8UAO B11-0UA1 B11-5UA0 B12-0UAO
B10-1UFO B10-2UF0 B10-4UF1 B10-8UFO B11-OUF1 B11-5UF0 B12-0UFO
0.1 0.2 0.4 0.75 1 1.5 2
1.2 1.4 2.6 4.7 6.3 10.6 11.6
3.6 4.2 7.8 14.1 18.9 31.8 34.8

1/3AC 200 V ... 240 V (-15%/+10%) 3AC 200V ... 240 V (-15%/+10%)

50 Hz/60 Hz, (~10%/+10%)
0.5 0.7 1.2 2 = = =
0.5 0.7 1.1 1.9 2.7 4.2 4.6
ool D75l
FSA* FSB FSC FSD
45x170x170* 55x170x170 | 80x170x195 95x170x195

1.07 1.20 1.94 2.49
E10-4UA0 | E10-8UAO | E11-OUAO |E111-5UAO |E12-OUAO | E13-5UA0 | E15-OUAO | E17-OUAO
E10-4UF0 | E10-8UFO | E11-OUFO | E111-5UF0 |E12-OUF0 | E13-5UF0 | E15-O0UF0 | E17-OUFO
0.4 0.75 1 1.75 25 3.5 5 7
1.2 2.1 3 5.3 7.8 1 12.6 13.2
3.6 6.3 9 15.9 23.4 33 37.8 39.6

3AC 380V ... 480 V (-15% / +10%)
50 Hz/60 Hz, (~10% / +10%)
1.7 3 43 6.6 11.1 15.7 18 18.9
il JT7I5H]
FSAA FSA FSB FSC
60x180x20 80x180x200 100x180x220 140x260x240
1.45 2.09 2.73 5.95

24V DC (=15% / +20%)
1.6 A REJL—F1FL)
3.6 A (REFIL—F{F%)
TN, TT, IT, TT $&##5—J 1L
300% x EMEEFR, 300ms/10s
H— 7Rl
M
0°C-45°C: F4L—F 11, 45°C-55°C: F«L—F VT
—40°C-+70°C
<90% (#&E&1FL)
90% (}&EE1XL)
2
e el

E—ONEE: 59,30 ms, 159, 11 ms
BHERE: 3/ AM x 6 AR

EERR: 1 s

EERI 11

10 Hz - 58 Hz: 0.075 mm {R=

58 Hz - 200 Hz: 1 g #iR&h

2 Hz -9 Hz: 3.5 mm {R=&

9 Hz - 200 Hz: 1 g #R&h

HAILEL: 10 1 B

21 —J1ERE: 1 octave/min

IP20

=1000 m (Z«4L—F 4257 L); 1000 m < - = 5000 m (Z«4L—F 1V H)
CE, KC, EAC, cULus, C-tick

AVI—JI—2R

USB
JCLAFIAS

JCLRABIIYO—5HH
FIFIVAIES
FFrOgHh

S

SD A—rHAZOvH

T—DJF ke
12

== USB == USB
2x FrUxRIL, 1 x5V EHEES, =
1x24VIITILIIRES
5V =58, A B, 218 =
10 x AJ3, NPN [ PNP; 6 x 43, NPN 4 x A3, NPN / PNP; 2 x 173, NPN / PNP
2x 7FOTHAN, HHEEEE =10V, =

10 Ewhk

USS | Modbus RTU (RS 485) PROFINET RT/ IRT A 5 —J1—2X,

2 x IR—b (RI45 U4 wb)

1E#E SD card H—NK, 400 V 1%,
Micro SD 7—R, 200 V {t#

Safe Torque Off (STO), i F#EH, SIL 2

2% SD A—R, 400 V {1#%,
Micro SD A1—R, 200 V ft#k
Safe Torque Off (STO), ik F#EH, SIL 2



il FED4F

FIHE—R
HEHE—N
R A HEAT
MLOU=wh
JNILAFIA S BRIV
AL 7 [EIRES
(CES
MLOU=wh
MLOHIEE—R NMLOAR
EEUIvh

4 — SINAMICS VOO H—ihRS+4J

o JCILABIAARIEFIAE (PTI) o BEFIHE—R: IBHIUERESEE.
o WEBRIERITE (IPos), TIFILAHDHEHFEDE SIMATIC S7-1500/57-1200 &0 PROFINET 0
F/zlF Modbus/USS Z o TEIRETNICEREME E—YaVilsE (TO &) DB EDE

o REFIE (S)
o ML (T)
o EEFIE, fIEHE, REFEENLIFIEBETO
TWEX
e WERIE/(RILDRY >V %=Fo>T JOG
NE T FOT AN FEREREREE PROFINET F/zldHNEREREE
SE7FOTANE 2 EINSA—IEFO>TRTE PROFINET &/z|d/\SA—F%=FoTRE
e ZEIHIIDSAIURSA/N(5V), 1 MHz =
o K HTS— (24 V), 200 kHz

BEFET7 I (AB), A:1-65535, -
B:1-65535, 1/50 < A/B < 200

SERT FOT ANFRIFINSA—F&FEOTE -
SERY7 I OY ANF e IFABBN LR E B -

REUSvhOBBEERILE, INSA—YEEOCTHRE
PFOFANBADINSA—IEFEOTHRTE

R
UP A LA —bFa—=UF

FARINH
DIRIIA—Fa—=T

FAIZAAYFHB KU PIIP A vF
NLOU=wh

EEiHmDFEE

DI/DO J\SA—HF&TE
ShERHIENR AR

REEE

INSA—SEE, Jyp— L\DT 7R
T—DF ik

N—wI#1E) (XL (BOP)
TIVIZFYIYT PCY—Ib

WA 2R, BAIL—THIE/(SA—5 (1Y, WA, &) ZERMNICUTILIAAT,
ERDOI—YNAFLITRELET

T OREPEEOIRS S E DHEMATH R 11

RFBEEDIT YR THM A FE M S JO MR 5T MLEF T (SINAMICS VI0 [ZHDH CHERTE). DI
HEIE, SINAMICS V-ASSISTANT TV I ZPUIIY—|LEFoCHIAT DI ENTEET,

TAVEOYIWEZR, Fleld, HEBEESHDVIEAE | -

BEEZ4EFEOT Pl & P HIfICYIVER

SER 7 FOT ANFFHEBRILIUIVREFEST E—INLIIFAEBIICHIRENE T

TE—YEREEFIR

= BB IS—RLIBEEININLI Tl% B EimN
BEIEE DTz ERRTEE

FIEESETISIVANBIUOTISIVHAICEBICEY AT

MERFIBNIEMAS N A E T RIVF—ENEBTERFVSS, 1 x N EPFHIENIEREEERAT 2 ENTEERT

SINAMICS V-ASSISTANT %o T #i2E B O RIREUS & 21 | 24T

1Z#E SD H—K 400 V {4, Micro SD 5—K 200 V {+#%,

HIR—NENDRKBEIF32GBTY

IHFHREATO Safe torque off (STO) (&, EN 61508 [ZEHLL Tz R 2 EKEE SIL 2 KU EN 1SO 13849 (T

BEYLTE PLd, 5TV 3 &=85PLET (Bl SINAMICS VI0 i F T D+, PROFINET/PROFIsafe T

[FHR—hENFBA).

A, 6 #7117 LI AINER, 5x RIY

SINAMICS V-ASSISTANT T3 =77U >4 Y—|bld SINAMICS VOO EFTY . TIA Portal V14 T S7-1500
B KU STEP 7 Professional EHHEHLESNTZ SINAMICS VI0 DT VI =YV T IFAIEE.

* SINAMICS V90 PROFINET 200 V A #k (& TL— L1 X A (FSA) TIEFIAART,
HAEEE 0.1 kW - 0.4 kW [FTL— LA X B (FSB) Hisd .

**  SINAMICS V90 W JL—F {1 EE—5%Hl{HT 5158, 24 V DC BROFEEIF,
IU—F N BEREEEETT DI, -10% - +10% THIFNFFEUFEA.

***  PROFINET ATl &K 1.5 A (RIFIL—F7R0) &zl 3.5 A (R IL—F143F)
D24V DCERHNETY, FHMBERISEGEY 17 ILESER.

**%% SINAMICS V90 PROFINET 400 V {1#£(% 2016 £ FE



SINAMICS V90 FifiTitiE

Fiti

JNILASIAA (PTI) AIEFIEE—R DTz DIRZERFECAR (FIZ(E, PROFINET BET O DOFIEE—FDZE OFMIEHRS K&
UERRIE, BBV 17 Le8RLTLEZV). TOEGERIE, RSAT591TDEEDHDBEITIFDHDTT.
BESNY—RRSATVAST LR BRI 2R, COERRBLUEGY 17 ILORHEHICE O KEREEIILTIIZEV.

]

H—RRS1T

14

PTI_A
ZE/VAFIA S

FoURIL1: BES5V {
FoURID 2: 24V (

A #8/CILR

B #8/CILR

IIIIWIIR )
JULRFIA S Z #HINILA
E bi:2
31 2000-500Q,=5wW
PTOZ (OC) Hov—s
(F—T3aLv5)
AO1 1k } E—9%E
a2 } HANLY
) 28, 29| PW24V_DO
- ReseTje | E:E o
- r aolRDY  -0ad
| culalE T N
5V
1 Load
. 311ALM
BN i
s 5V
_ G-CHANGE] 9 | E:g E el -
=
=1 Sl
P_TRG|10 E@ 5V RAHDER:
& N - Load 100 mA
q fgi »:ﬁ
=
| el = »
Load
| - 34
I 5V
=] AU
Loy

__ C-MODE] 14 ﬁj

I—ILRfFEST—TIL
oo YAANT T —JIb

JILRAFIADD 1 ROBERTHIENTERT.

MEXT_DO
49, 50

tDHEMESE, FIFIWANB LU 6 x T IFIVHAICEIWM I BT LD TEFY. BEBEYZ1T7ILESRBLTZEN,

* FIJHIUAT, PNP ENPN A TOEAET R—~
BHERO 24V EREUTOBYTY:

' SINAMICS V90 F 24 V BB, TXTD PTO (S22, SINAMICS V90 &
FL 24V ERTCIVNO—3SCERITDHENDIET,

3 wgans

? @B ENLFISIANEHR.
SEREERTHTENTEET.
IHILHNER.
AVNO-SEREERTHIENTEET.



VAT LOBE

VAT LD

SINAMICS V90 H—RRSA TV A5 A

1/3AC200...240 V O—AF—I% (L), I\ AL FSYIRRINTA—<T VAR F

AT
P
= -
=5
w
PTI PTI PN PTI PN PTI PN

JU—LBA4ZX A JLb—LYAXB Jb—LYa4XC IJU—LY1X D HlfE  FREMB/10 r—T b

EHr—JIb I3—455—JIb

SINAMICS V90 B —iRRSATI A5 L
3AC 380 ... 480 V )\ {1 F—+ (HI), HiB/FEEH/ND+—< VI AMI[F

PTI PN PTI PN PTI PN PTI PN

IJU—LTAX AA IJU—LTPAX A JU—LYA4XB Jb—LHa4XC

- 3
- g
- o
-
L 2
BN —J, HIfE /SR EME /110 T —T )b

I3d—4545—JIb

15



YA LOE

SINAMICS V90 H—iRRS+1J

SINAMICS PROFINET {H#%

» PROFINET A
2 x RJ45 OR9%,
PLC EDBERA

JUV AL (PTI)

« MODBUS RTU / USS A
RS 485 A& —JI1—2,
PLC tDEEH

AF—HRA VI —45

RDY (&, H—iRdD

R T | 7S—LIREERTR
COM (& PC L DBIEETRR

E#E=—" USB Y vk
e PCEIVIZTFYITY—|UET

SD A—RAZOwK

o \SA—HiER

o 1E# SD Hh—RRAAOvH
(400 V 11#F)

« Y0 SD Hh—RAZOVK
(200 V {#%)

Safe Torque Off

HEHRIEI\RIU
o 6 HTRIR, 7 x BT AUN LED
e 5x KRy

E—IFRFIL—F
(SINAMICS V90,
400 V 1D H)
dybO—V | AF—FZAAIF—TT—2A
JCLAFE %
BEM/AVII—TI—R
50 £V
JULAFIA S
e IVIA—-45DI=Zalb—y3ay
JULAH S
DI/DO, AlIAO
TR IL—F*
(SINAMICS V90, 200 V HHEE D)

R AR

* REMFIZNRAEBRD+A TEWSE,
DCP $&KU" R2 ZHEEHRIRL, DCP &
KU RT Z5M BRI ENR AR T BT L

TLREEV
PROFINET 1%
10 (V5 —TJx—2
20ty
- . * DIIDO
J—ILRTL—k o == « E-SREBIL—F*
* T—IILNDOBEZEI—ILR . (SINAMICS V90, 200 V {1Ek D)
B HKU, WEINT EMC
BfF " g ., .} —@ T—HIVI—FHIRIY

* E—HERFTIL—FEE (SINAMICS 200 V {E8EDFH). SINAMICS V90, 200 V A TIFE—FRFFILU—F DEHRORH (CHEBUL—HVETT.

SIMOTICS S-1FL6, \ A A F—Y+E—H SIMOTICS S-1FL6, O—4AF—Y+E—%

BREOEEMIRISY : BRI EN,

A4V —2AHZRD JdVINORT—TIb

mE L

FTRTCDE—YT

IP65 hifE%E

EREWZ FTRTCDE—YT

ERAU—JDRE IP65 HiZ%E

EBNMEREEEHZ EmEHZ

AW =1L ® BEN/-MEEEMEH
FALIWY—Ib

16



VAT LiEEX

SINAMICS V90 JNILAFE#R DY AT LiEHR]

SINAMICS V90

Y—FwhIL—5
(FF23av)

EMC IS BES I« ILY
CwPEV)

H JL—+5—J**

. A 6

Gr— ij (PTI)

ShEBHIBNIR 2R . Ivd—%
(A Fv3v) =TI

1 il

SINAMICS V90 PROFINET {t#k DI A5 LB

@ PROFINET &r—Jjjl****

-~

SINAMICS V90

Y—FuhIL—n
(FTvav)

EMC {ES@EEIxILY
(EMC A TFv3Y)

Ju—+

- )L+

H=Ehs—J M
110 r—JIL
i) aYrO—5
ShER I BhIE 88 . Iva—%
(FTv3) 7—JIb
a Fa

BHIxROY (E—514)
IVI—450x%0%5 (E—5fl)
JU—F3x0% (E—51)
IYO—-50R5%5 (RS Jfl)
BREMIRISY (JNILAFULER)
110 Jx5% (PROFINET 1)

ENT—II

Iva-55—JlL

SL—F—JI

Bl st sEEs— DI OOLRFIEE)
10 4 —J 1L (PROFINET 48)

B ProFINET 7 —SL

==

*  SIMOTICS S-1FL6 O—+F—+ (L) E—% #& 20, 30, 40 [F7UNLyNERIV M= RA
¥ CCTREINDTU—FEHRE 400 V B DHFTY. 200V 18RIk, E—9TU—F5—JIVEERE T D0 DNBUL—HURETY,

ZDYL—I& SINAMICS V90 /CIL AT DIS & 1G] EBI —TILZENL T, SINAMICS V0 PROFINET {EEEDIS A 110 5 —TJILEN L TIERT 2N ENHUET.
**% |10 57— )bl&. SINAMICS V9O PROFINET 200 V DT —F#IfHHS KU PROFINET E(SIZINZ T, BHNID DIIDO AWEET D7 TUSr—I3 YD HITHETT,
*x%% PROFINET r—JILIZDVWTDREEBIRIF T ASE @ http:/lautomation.siemens.com/sc-static/catalogs/catalog/IK_Pl_2015_en.pdf

17



SIMOTICS S-1FL6 HiffitiE

SIMOTICS S-1FL6

—AF = (L)

INAFAF =YD EEERT

T—5
Bt tr

FER 1FL6

S (SH)

EREH T (kw)

571 (HP)

ERENILS (Nm)

EAZIRE (rpm)
=RANLZ (Nm)

RARE (r/min)
EIRETR (A)

RKRETR (A)

NLIEE (Nm/A)
TEMHEE—AUN (10-*kg-m?)
(TJL—=+1FF)

MERISZ

REER
E—IDIEELICEDET
HREINDEH
I0-5547

R f s
EE (k)
(TL—*%)
B ORE

B DIRE
EEIETPUT <
SI7ILIRNFFARME
RESTOBE
FR | FBAE

REIL—+7—5?

022-2AF 024-2AF 032-2AF 034-2AF 042-2AF 044-2AF
20 30 40

0.05 0.10 0.20 0.40 0.75 1.00
0.07 0.14 0.27 0.54 1.02 1.36
0.16 0.32 0.64 1.27 2.39 3.18
3000

0.48 0.96 1.91 3.82 7.2 9.54
5000

1.2 1.2 1.4 2.6 4.7 6.3
3.6 3.6 4.2 7.8 14.2 18.9
0.14 0.29 0.48 0.49 0.51 0.51
0.031 0.052 0.214 0.351 0.897 1.15
(0.038) (0.059) (0.245) (0.381) (1.06) (1.31)
B (130 °C)

IP65

=X 30x =K 20x
AIOUYAIHZIVIYI—4 TTL 2500 ppr;

xifETIYI—4. YITII— 21 Evk

IM B5 (IM V1 KU IM V3)

0.47 0.63 1.02 1.46 2.8 3.39
(0.70) (0.86) (1.48) (1.92) (3.68) (4.20)
0~40°C

(EEDHIFREL)

90% RH &K (30 °C THEFEIFL)

JU—KA

Class N

=1000 m (F«L—F 15 7%L); 1000 m < - = 5000 m (Z«1L—F VI H)

CE Al

052-2AF 054-2AF
50

1.50 2.00
2.04 2.72
4.78 6.37
14.3 19.1
10.6 11.6
31.8 34.8
0.46 0.55
2.04 2.62
(2.24) (2.82)
K 15x

5.35 6.56
(6.76) (8.00)
0~30°C

ERDOFIREL)

REFNILY (Nm) 0.32 Nm 1.27 Nm 3.18 Nm
EREE (V) 24V DC = 10%

FRSEER (ms) 35 75 105
BIS4RER (ms) 10 10 15
ENRETR (A) 0.25 0.3 0.35

D FORICEETNLE/NLY. ERRHABIORANUIIE. 10 % OREFREEEHFT.
D REI—FERABILCERT R EFFTINEEA.



SIMOTICS S-1FL6

SINAMICS V90 NEHREN TV DIZE DML EERE

o

~LZ (Nm)
o o o
H [$;]

I
w

o
[N

A

©
=

0
0 1000200030
1FL6022-2AF21

00 4000 5000 6000
HE (rpm)

~2.5
S
=
g 2
z1.5 B \
1 \
0.5 A \
O 1
0 100020003000 4000,5000 6000
EE (rpm)
1FL6032-2AF21
£ 7
=
D g B \
LRE \
4 \\
.
e SUAY
1
0 1
0 100020003000 4000,5000 6000
R (rpm)

1FL6042-2AF21

E
Q12 B \
£ 10
.
g
4 A
27 (N
]

0 100020003000 4000 5000 6000

1FL6052-2AF21

EE (rpm)

— A F— (L)

2N
N

"%
N 1
708 B
0.6
0.4
0.2 A -
0 |
0 100020003000 400Q 5000 6000
®E (rpm)
1FL6024-2AF21
~4.5—
£ 4]
3.5 B
= 3| \
'L |
2.5
: \
15
1 A
0.5 ]
0 100020003000 4000 5000 6000
®E (rpm)
1FL6034-2AF21
£'%]
=
310
= g B E:
6 i A: EHEERIE
i B: JE RS R EE s
4
| A [SEN=ESE]
2 EIREE 220V
1 I e EREE 198 V

0 100020003000 4000 50b0 6000
=R (rpm)
1FL6044-2AF21
=220 3
Sl B\
g 14 ] \\
z i \
12 ] ‘\
10 i \
8 \
6| ‘\\
4 : A \\
2 |
0 |
0 100020003000 40005000 6000

EE (rpm)

1FL6054-2AF21

19



SIMOTICS S-1FL6 )\ F—4 (HI)

SINAMICS V90 [TEHETNTVRISEEONU I RER 4

T 5

z

o 4

= |

L \
& \

B \
2 \
1
. A

0

0 1000 2000 3000 4);%%2(?&%9
1FL6042-1AF6

T T T T ]

Z 14

£ 10
87 B —
67 -
4 T —
2: A
0
0 1000 2000 _, 3000

RE (rpm)

1FL6062-1AC6

a 35
€ 30
Q
= 25
20
B
15 —
10 ]
. A |
0
0 1000 ' 2000 ngoo
152

1FL6067-1AC6

ST T ]
70

60-
50
40
30-

20
] Iy
101 A

~LZ (Nm)

0
0 1000
1FL6094-1AC6

2000 3000
RE (rpm)

-
o

NLZ (Nm)
©

. A

0 1000 2000 3000 4%950 5000
RE (rpm)
1FL6044-1AF6

N
[6)]

N
o

BLS (Nm)
o

-
o

(&)

A

0

0 1000 2000 3000
1FL6064-1AC6

T 45
Z 40
Q35
£ 30
25
20 —
15 —
10 ]
5 A
0

0 1000 2000
1FL6090-1AC6

1004 | | |
égoj ¥
= 80 v
= 70
60
50 B :
40} )
30-

20
10 A

0
0 1000
1FL6096-1AC6

2000
RE (rpm)

~ 12
L I -
o 10
R\ |
L 8 ¥
B \
6 S
4 — —
2 ﬁ
A
0
0 1000 2000 ﬁ:go(gpm)
1FL6061-1AC6
~ 30
E HEN
~ 257
8
7 20
15 B —
10 —
5 e
ol | (AL [ 11
0 1000 2000 3000
R (rpm)
1FL6066-1AC6
EGO
T T 111
Q
2
Z 40
] B
30 —
20 —
10
] A
0
0 1000 2000 EIié()((r)pm)

1FL6092-1AC6

i

A: EHOERIE
B: FE I REhE¥RiE

TRBE 400V
TRBE 380 V

20



SIMOTICS S-1FL6 )\ F—4 (HI)

T4
Bl ter

B IFE LA [F

|

FaA= 1FL6

#hS (SH)
ER&H A (kw)?

5 (HP)

EENLED (Nm)P
EAGRE (rpm)
B&RANLS (Nm)»
RAERE (rpm)
EFRETR (A)
=AER (A)

NLOTEE (Nm/A)
TBHEE— AN (10-*kg-m?)
(TL—=F1FF)

Mo S2

REFIR
E—IDEELICAEDET
HEREIND AR
I0—4547

IRATHEIE

BE (kg)®
(TL—F1F=F)
EERRORE
BERRF DR
REIVETUF <
SITIVIRNFFAE
REBOBE
FENE | FREE

RBKEIL—+7—5?

042- 044- 061- 062- 064- 066- 067-
1AF 1AF 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC

45 65

0.40 0.75 0.75 1.00 1.50 1.75 2.00
0.54 1.02 1.02 1.36 2.04 2.38 2.72
1.27 2.39 3.58 4.78 7.16 8.36 9.55
3000 2000

3.8 7.2 10.7 14.3 21.5 25.1 28.7
4000 3000

1.2 2.1 2.5 3.0 4.6 5.3 5.9
3.6 6.3 7.5 9.0 13.8 15.9 17.7
1.1 1.2 1.5 1.7 1.6 1.7 1.7
2.7 5.2 8.0 15.3 15.3 22.6 29.9
(3.2) (5.7) 9.1) (16.4) (16.4) (23.7) (31.0)
B (130 °Q)

IP65

K 10x &K 5x

AIOYAIHZIVIYA—4 TTL 2500 ppr
HHMEIYI—4 20 Evb + 12 Ewh RILFH—2

IM B5 (IM V1 KU IM V3)

3.3 5.1 5.6 8.3 8.3 11.0 13.6
(4.6) (6.4) (8.6) (11.3) | (11.3) | (14.0) | (16.6)
0 ~ 40 °C ({EEDHIPRIEL)

90% RH F K (30 °C TH#EEHRL)

JU—RA

N

090- 092-
1AC 1AC
90

2.50 3.50
3.40 4.76
11.90 16.70
2000

35.7 50.0
3000

7.8 11.0
23.4 32.9
1.6 1.6
47.4 69.1
(56.3) (77.9)
=A 5x

15.3 19.7
(21.3) (25.7)

=1000 m (F«L—F1>27%L); 1000 m < - = 5000 m (Z«1L—F« VI H)

CE I

094-
1AC

5.00
6.80
23.90

70.0
2500
12.6
36.9
2.0

90.8
(99.7)

24.3
(30.3)

096-
1AC2

7.00
9.52
33.40

90.0
2000
13.2
35.6
2.7

134.3
(143.2)

33.2
(39.1)

[
L
|

REENILD (Nm)
EREE (V)
FRSEERE (ms)
FASERER] (ms)
EIRER (A)

3.5 12.0
24V DC+ 10%

60 180
45 60
0.9 1.5

D EORICEREINIZEBNLY . EREABIURANLIG, 10% OEEAREEEHET.

D JU—FHE SIMOTICS S-1FL6 E—HDIFAT. BERED 30 °C ZHBIZHE. HN%E 10% EHLTZE.
Fab—F40T (HHER) FDBZEICERETY,

IRBIU—FEFEBILFERT I FFTINEEA.
DAYOYAYHIIYI—INEE—YDES

220
115
1.9



HalcEAIB3ERASHVEDER
HEOFASIUSHVELERIRBEGR—LN—JICTTRALTEVET,

www.siemens.com/jp/ad

Siemens AG Industry Online Support

IARTDOY =27 )V (—EBEARGERDY) £ B HRAE - BRI T
A aO—RLTWERITE T,
https://support.industry.siemens.com

N\ RRCEHTBTER

FAYOJ RS NERBEIELSBELWEE<Tes
CERDFICH T [EURSIEAE | Z R BFHH<LEE L,

AREITEBENIERITIE MEREIC DV T DO—MMRERIAS KURBORME (LT TR
LLVEP)HBEENTVETH REICHZERSE SERDOEICIE. HRES KUTRGD
FHOREAREFICLZ2EBEFICL Y FEICRHD LS Y TREWVZEDH Y T,
LHHE I K W BETMICER SN TOEVRY (AFEDEREHFICE S IB A HIC &
T BAKFEICET 1B ERIET 2BHEEEDEVEDLELET,

AELHOZHRZIET N TSiemens AG Lz lEZ DD DEIZSH 2 WIS ERIEIZET
HY FE=FBHBESOENDHITTNEFIRT 5 & HHBIEZEOEFEDENZRET 2
BThbhbWET,

2019%&781Ep% (1907FUKPDF)



SIEMENS
Ihgz«uf(y-for&fe.

SINAMICS V90

EXPERYIRETE & EXICETS1HER




SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6 H—KRSATI AT LDEE

SINAMICS V90 H—hRSA TV AT s

FRPERYIFRTE

1 £—so®me: siMoTICS 5-1FL6 1 BETONFAESVTE—5% 2 BBEETNBNLIERETOE—S
= HAERERE

s O—AF—YvE—5 - BELMNE
EORTHRELNILOSTAFZvY > 5
H'&ﬁb - __:_\

s N\MAF—IpE—5 - KUENT
BREANDOESR, NUVOEERERED 3. IVI—5DNMRREERTE
RCREOHEHRE 4. E—IRFIV—FERE

5. 851 TERE

1. E—9OHNEREBECESVTY—RRSAIERE

Sawicsveo
Hh FERRER Hh  EREE Fhck
(kW) (kW)
MR (L 005 | 1FL6022-2AF21-10001 0.05 |230V 1AC/3AC |65L3210-5FB10-1UCI0
O—(F—Iv) ..
2.00 | 1FL6054-2AF21-000071 2.00 230V 3AC 653210-5FB12-0UC10
FBI%&EdE 0.40 1FL6042-1AF61-000011 0.40 400V 3AC 65L3210-5FE10-4UC10
(HIr
IMAT=2%) 1700 | 1FL6096-1AC61-00I0I1 7.00 400V 3AC 65L3210-5FE17-0UCI0

3 r—IILDEE 1. ®A4 —J )L MOTION-CONNECT 2. $I8 | BEET—T 1L
300 %=585E PLC - RS TR A

s RELHEBICERLEEHNT—T
L
! . EE&IJ“:—Q:Q»O‘I:%MLT:

Iv3d-55—JIb

) - . EXICERMLTE—SRIETLU—%
- NEEENZBOIL—F5—TIL

-

4 JUNO—S0EE 1. SIMATIC S7 JYRO—SDEE

~N—3w2 SIMATIC $7-1200, F/zl&, 77R/\Y AT Y~O—35 SIMATIC
$7-1500 / 1500 T-CPU

BE/F Y —KRS4J SINAMICS V90
DAV IT«FU—avybINTRTLELR!

2A



SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6 H—KRSATIAF LDBE

SINAMICS VOO H—hRSA T AT L
ESPERYIRERE

XTI D IER:

SINAMICS V90 B—RI A5 s

1 SIMOTICS S-1FL6 H—RE—% 2 SINAMICS V90 B—7RRS1T
ER EE EAE s FRekER EgHN BREE Jb—L  FEER
Hh N1V RE (mm) (kw) HBaX
(kw) (Nm) (rpm)
IMEA(F=vo  0.05 0.16 3000 20 1FL6022-2AF21-1 O] 1 0.10 200-240V FSA*** | 6SL3210-5FB10-1U 0
TRIERE 0.10 0.32 3000 1FL6024-2AF21-1 LT 1 1ACI3AC
@O—AF=I%) 020 0.64 3000 30 1FL6032-2AF21-1 [T 1 0.20 65L3210-5FB10-2U 0
0.40 1.27 3000 1FL6034-2AF21-1 [T 1 0.40 FSB 65L3210-5FB10-4U 1
0.75 2.39 3000 40 1FL6042-2AF21-1 [T 1 0.75 FSC 65L3210-5FB10-8U 0
1.00 3.18 3000 1FL6044-2aF21-1 [T 1 1.00 200-240V FSD 65L3210-5FB11-0U 1
1.50 4.78 3000 50 1FL6052-2AF21-0 [T 1 1.50 3AC 65L3210-5FB11-5U 0
2.00 6.37 3000 1FL6054-2AF21-0 g R 2.00 65L3210-5FB12-0U 0
. . AJHUYAYHFIITYT—4 TTL 2500 ppr
IO—-55147 : R N N
BT Y I—4 YT ILe— 21 Ewb*
(A EL 0.40 1.27 3000 45 1FL6042 -1AF61-0 [0 1 0.40 380-480V FSAA 65L3210-5FE10-4U 0
U\A1F=2%) 075 2.39 3000 1FL6044 -1AF61-0 [T 1 0.75 3AC FSA 65L3210-5FE10-8U [Ll§ 0
0.75 3.58 2000 65 1FL6061 -1AC61-0 [T 1 0.75 65L3210-5FE11-0U 0
1.00 4.77 2000 1FL6062 -1AC61-0 [LJCJ 1 1.00 |
1.50 7.16 2000 1FL6064 -1AC61-0 [T 1 1.50 FSB 65L3210-5FE11-5U 0
1.75 8.4 2000 1FL6066 -1AC61-0 [T 1 1.75 |
2.00 9.5 2000 1FL6067 -1AC61-0 [T 1 2.00 65L3210-5FE12-0U 0
2.50 11.9 2000 90 1FL6090 -1AC61-0 [T 1 2.50 |
3.50 16.7 2000 1FL6092 -1AC61-0 [T 1 3.50 FSC 65L3210-5FE13-5U 0
5.00 23.9 2000 1FL6094 -1AC61-0 [0 1 5.00 65L3210-5FE15-0U 0
7.00 33.4 2000 1FL6096 -1AC61-0 [T 1 7.00 65L3210-5FE17-0U 0
—
IV—-559147 AVOUAYHF|LIYI—4 TTL 2500 ppr - SINAMICS V90 / VLRI (PTI) tHk
BB 20 Evb +12 Bk, RILFI—Y SINAMICS V90 PROFINET (PN) {1
o7, St Il m (V90 PROFINET {1 400 V (& 2016 FiEEFE)
I —F—, HKU, I —F—, REFIU—FfE* B *** SINAMICS V90 PROFINET 200 V HHE(E TL— st X A (FSA) T
REIL—F F—BIEL, R IL—F1L G [SFIFIRAT, HAFEE 0.1 KW - 0.4 kW [FT7L—LH A X B (FSB)
F—BIL, RIFTLU—F T H T
* 2016 FH¥EETE
**SIMOTICS S-1FL6 O—+F —Y+ (L) E—9TlF, E—HRFIV—FOEBTHEHUL—D
METY. SINAMICS VOO iEEEY =17 LA R,
SINAMICS V90 HE38 EMC IEHBEATAILYY #E b1 —XY—FyhIL—h - IECIERER R Lo -y —FyhIL—h - UL BRES
Ea—X HY—FwhIL—h £a—x H—FwhIU—H
BR FEER BiE  FEkR BiE FEkR EARER, FER EREER, 952 ERET, FEER
S 6SL3210-5F... it B BE BE BE
200..240V | B10-10000 18A | 65L3203-0BB21-8VA0 | 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240V | 3RV 2011-1EAT0 | 6 A IDDZ (Z52#i | 2.8-4 A, 2301240V | 3RV 2011-1EA10
1AC B10-2 00001 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240V | 3RV 2011-1EAT0 | 6A IDDZ (Z32# | 2.8-4 A, 2301240V | 3RV 2011-1EA10
B10-4 0001 10A | 3NA3803-2C | 5.5-8A,230/240V | 3RV2011-1HAT0 | 10A IDDZ [Z32#i | 5.5-8 A, 2301240V | 3RV 2011-1HA10
B10-8 JCIC) 16A | 3NA3803-2C | 9-12.5A,230/240V | 3RV 2011-1KA10 | 20 A IDDZ (Z32# | 9-12.5A, 2301240V | 3RV 2011-1KAT0
200..240V | B10-1000 5A 6513203-0BE15-0VA0 | 6 A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240V | 3RV 2011-1EAT0 | 6A IDDZ (Z52#i | 2.8-4 A, 2301240V | 3RV 2011-1EA10
3AC B10-20000) 6A 3NA3801-2C | 2.8-4 A, 230/240V | 3RV 2011-1EAT0 | 6A JDDZ (Z32# | 2.8-4 A, 2301240V | 3RV 2011-1EA10
B10-4 OO 10A | 3NA3803-2C | 2.8-4A,230/240V | 3RV2011-1EA10 | 10A IDDZ (Z52#i | 2.8-4 A, 2301240V | 3RV 2011-1EA10
B10-8 000 16A | 3NA3805-2C | 5.5-8A,230/240V | 3RV2011-1HAT0 | 20 A IDDZ [Z32#i | 5.5-8 A, 2301240V | 3RV 2011-1HA10
B11-0 0000 12A | 65L3203-0BE21-2VA0 | 16A | 3NA3805-2C | 7-10A, 2301240V | 3RV2011-1JAT0 | 20A JDDZ (Z3Z#i | 7-10 A, 230/240 V 3RV 2011-1JA10
B11-5 0000 25A | 3NA3810-2C | 10-16 A, 2301240V | 3RV 2011-4AA10 | 25A IDDZ (Z:2# | 10-16 A, 2301240V | 3RV 2011-4AA10
B12-0 0000 25A | 3NA3810-2C | 10-16 A, 2301240V | 3RV 2011-4AA10 | 25A IDDZ (Z52# | 10-16 A, 2301240V | 3RV 2011-4AA10
380..480V | E10-4000 5A 65L3203-0BE15-0VAO | 6 A 3NA3801-6 | 3.2A, 690V AC 3RV 2021-1DA10 | 10A IDDZ (2328 | 3.2 A, 600 V AC 3RV 2021-1DA10
3AC E10-8 000 6A 3NA3801-6 | 4A, 690V AC 3RV 2021-1EA10 | 10A JDDZ (252 | 4 A, 690 V AC 3RV 2021-1EA10
E11-0 000 10A | 3NA3803-6 | 5A,690VAC 3RV 2021-1FAT0 | 10A JDDZ Z32# | 5A, 690V AC 3RV 2021-1FA10
E11-5 000 12A | 65L3203-0BE21-2VA0 | 10A | 3NA3803-6 | 10A, 690 V AC 3RV 2021-1HA10 | 15A JDDZ [Z3C# | 10 A, 690 V AC 3RV 2021-1HA10
E£12-0000 16A | 3NA3805-6 | 16A, 690V AC 3RV 2021-4AA10 | 15A JDDZ [Z32# | 16 A, 690 V AC 3RV 2021-4AA10
E13-5 000 20A | 6503203-0BE22-0VAO | 20A | 3NA3807-6 | 20A, 690V AC 3RV 2021-4BA10 | 25A JDDZ [Z3C# | 20 A, 690 V AC 3RV 2021-4BA10
£15-0 000 20A | 3NA3807-6 | 20 A, 690V AC 3RV 2021-4BA10 | 25A IDDZ [Z22# | 20 A, 690 V AC 3RV 2021-4BA10
E17-0 000 25A | 3NA3810-6 | 25A, 690V AC 3RV 2021-4DA10 | 25A JDDZ [Z3C# | 25 A, 690 V AC 3RV 2021-4DA10

DVEREND EMCERBEADI(ILID 1 DEEST, EN 61008-3 H5TU C2 %, SINAMICS V90 DB EDE TRIRT BT ENTEFT.
3A SINAMICS V90 &Y =217 )LMD ,EMC instructions” =58,

2 WiEH BB BO+ D TIRREVEE, RIS TEEOHIBIRAREERTHIENTEFT.

7 mI—JIEIE, N\M(F—Yv  (H) E—9TOHFIFATTEE (3AC 400 V),



3 SINAMICS V90 H—KRS+ T & SIMOTICS S-1FL6 H—RE—5 ™D MOTION-CONNECT 300 & —J )b

Bho—JIb

6FX3002-5CK01-1 6FX3002-2

6FX3002-2

6FX3002-2

AYHYRAYHITYI—4 TTL 2500 ppr | C |
HHETYO—4, YTy —Y 21 Evk
BT YO—4 20 Ewb + 12 Ewi, RILFH—2

SHER IR AR DB

Iv3I—545—JIb Ju—%45—JIb

6FX3002-5BK02-1

6FX3002-5BL02-1 HH 0

6FX3002 5BLO2-1

5} gpsIEhiE 882
BR PIVEINEos T jSON ERE BRAIR
BE (Q) HA HA bF—
(kW) (W) (kJ)
200- 240V FSA 150 109 |20 0.8
TACI3AC FsB 100 1.64 21 1.23
FsC 50 328 62 2.46
FSD, 1 kW 50 328 62 2.46
FSD,1.5-2kW | 25 6.56 123 4.92
380..480V FSAA 533 1.2 30 24
3AC FSA 160 4 100 8
FsB 70 9.1 229 18.3
FSC 27 237 1185 | 189.6

SINAMICS V90 H— (J& PLC DS —T,

6513260-4NA00-1VBO
HiE | BEB/r—II,

1m~&—Jlb, Axo5FE

(MDR 50 E>Ox%, A O—3fllcoU—EY)

Feld

6513260-4NA00-1VA5S
HIfE | REB/—IIL,

0.5 m &—JIb, WIHIZIRI IS LOBBIDIHFEE
(MDR 50 EYI%44%, AV O—S{IIZiHFE)

SINAMICS V90 RS54 J&ayhO—SH0D
110 —JIb

6513260-4MA00-1VBO
110 5—J)b, 1 m —JJIb, 20 €~ MDR JR9%
@vrO—3flIzIU—EY)

PROFINET cable

6GK1901-1BB10-2AA0
RI45 =5 TSTA(VARDS,

180° (RkL—B) r—JILaIEHLO
6XV1840-2AH10

N2 —TI (4 BER), A—YBATOIRE,
KT

6XV1871-5BH10

MIFEH—TIb, 1 m, 2 xRI4A5 TS5 180

x}ﬁﬁﬁj?bg:twl\ SINAMICS V90 400 V FSAA F 65L3200-0WT00-0AAD
(WEI* 55, BRIARTTZ | SINAMICS V90 400 V FSA A 6SL3200-0WT01-0AA0
&) SINAMICS V90 200 V FSA | FSB 65L3200-0WT02-0AA0
SINAMICS V90 200 V FSC | FSD 65L3200-0WT03-0AA0
ATV SINAMICS V90 400 V FSB, 200 V FSD A 65L3200-0WF00-0AAQ
SINAMICS V90 400 V FSC 65L3200-0WFO1-0AAO

JxRO% TS54 FckR B
(&)
50 £~ MDR Jx0%, ¥EEs—JIVA RS+ Il 6SL3260-2NA00-OVAO | 30
Iy3-43x%0%5 RS+l 6FX2003-0SB14 30
20 £~ MDR J%%, 110 m—JIUA RS+l 6SL3260-2MA00-0VAO | 5
ERIRIY -5 6FX2003-0LL1 OJ
AVHYXIHIVIYT—4 TTL 2500 ppr ART% | E—51 6FX2003-0SL1 ]
JU—+3%0% T 6FX2003-0LL5 | [
fesHETIYO—4, YT Ibo—2 21 Ewh, E—51l 6FX2003-0DB1 | []
HeHETYO—4 20 Ewh + 12 Ewb, RILF
H—YARDEH
SIMOTICS S-1FL6 E—%), i 45, 50, 65, 90 A 1 30
SIMOTICS S-1FL6 E—%, #7520, 30,40/ = 2 5

4A



SIMATIC S7 JvhO—5

4 SINAMICS V90 JCILZ3FI (PTI), SIMATIC JYRO—35~0 USS/Modbus RTU 14§

CPU

CPU 1211C DC/DCIDC

FERR

6ES7211-10000-0XBO

FIILHN

CPU 1212C DC/IDC/DC

6ES7212-10000-0XBO

CPU 1214C DC/DC/DC

6ES7214-10000-0XBO

CPU 1215C DC/DC/DC

6ES7215-10000-0XBO

4 DO (& 100 kHz
5&Y1ad 30 kHz

RS 485
USS &7zl Modbus RTU Fi@(E

FERR

CM 1241 RS 422/485 6ES7241-1CH32-0XBO
Flzld

CB 1241 RS 485 6ES7241-1CH30-0XBO

CPU 1217C DC/DCIDC

6ES7217-10000-0XBO

4 DO (& 1 MHz, 5%Y(& 100 kHz

\ \
\ \
\ Fizld \
; ;

S g i
I FIR—K 1 x SIMATIC 57-1200 CPU T K 4 x SINAMICS V9O B i1 RT4E,

CPU
SB 1222 DC 200 kHz

FfzR
6ES7222-1BD30-0XBO

FIFIHN

BT/ OVRINA Y 5—DT— 2D 2 x B&EFTIHILH A,
1 x SIMATIC $7-1200 CPU [& 1 x YT FIUiR—RE(FBISH—RTOHEERATEE.

4x24V DC 200 kHz

SB 1222 DC 200 kHz

6ES7222-1AD30-0XBO

4x5V DC 200 kHz

SIMATIC OYRO—S0F#BIESRIE, SIMATIC S7-1200 /XY JLwh, hoyOT&lgozJ
N—I=SR:

SB 1223 DC/DC 200 kHz

6ES7223-3BD30-0XBO

2x24 V DC 200 kHz comei

ic-s7-1200

SB 1223 DC/DC 200 kHz

6ES7223-3AD30-0XBO

2x5V DC 200 kHz

4 SINAMICS V90, SIMATIC S0 PROFINET 1%

2% CPU FeR Failsafe CPU FhER CPU FheER

S$7-1511 6ES7511-1AKO01-0ABO S7-1511F 6ES7511-1FK01-0ABO 1211C DC/DC/IDC 6ES7211-10000-0XBO

S7-1513 6ES7513-1ALOT-0ABO S7-1513F 6ES7513-1FLO1-0ABO 1212C DC/DC/IDC 6ES7212-10003-0XB0

S7-1515 6ES7515-2AM01-0ABO S7-1515F 6ES7515-2FMO1-0ABO 1214C DC/DC/IDC 6ES7214-10003-0XB0

S7-1516 6ES7516-3AN01-0ABO S7-1516F 6ES7516-3FNO1-0ABO 1215C DC/DC/DC 6ES7215-10000-0XB0

S$7-1517 6ES7517-3AP00-0ABO S7-1517F 6ES7517-3FPO0-0ABO 1217C DC/DC/IDC 6ES7217-10000-0XBO

$7-1518 6ES7518-4AP00-0ABO S7-1518F 6ES7518-4FP00-0ABO

09— U FERER Failsafe CPU ARt PROFINET 77— JILIZo L C OBRIFHIS, ML T 2 SF:
http://automation.siemens.com/sc-static/catalogs/
catalog/IK_PI_2015_en.pdf

S7-1511T 6ES7511-1TKO1-0ABO - - _ X

5715157 6ES7515-2TMO1-0ABO _ _ gnﬁgﬁijggé?lzou\tmﬁﬂﬁﬁiﬁla SIMATIC S7 K505 &izld

S7-1517T 6ES7517-3TP00-0ABO S7-1517TF 6ES7517-3UP00-0ABO h"p:/,siemen;ég,}llsimaﬁc

E.

F0/0Y—FTITIh: SINAMICS V90, PROFIdrive HIE@D PROFINET 1/0 5 /{1 A&, MEB LU BHIET, S7-1200/57-1500/57-1500 T-CPU 7 /OY—ATITIMNe B R—LET

D793 I0wY: SINAMICS V90 (&, SINA_SPEED (EEE) ZHK—k. SINA_POS (FIER®) FFEHYR—rENTLEEA.

7otgy

~o—Z2454—2Z SINAMICS V90 LI, 200 V
(PTI, USS/Modbus RTU t#%)

6AG1067-2AA00-0ACO

SINAMICS SD 3—R, SINAMICS V90, 400 V {+#%

65L3054-4AG00-2AA0

5A



SINAMICS V90 ~F3&

SINAMICS V90

TESKRUIUTSIR

S Z~ER (mm)

p )
Py 2
w =3
> g >
] 8
S ~
2 &
2 >
> e a
@ T ¥]
9] )
Z Z
0 wv
o) a
wv w
w w
= Ei >
o o
~N ] ~N
) o
(< o
S 4 >
wn w g o= 0
8 3 5 ml 4
s ° U =
< 5 <
Z .r|1J z
©n 1 7]

FSC |
3 200 ) < 63 50 200
e 2
w = o
o S 2D M N
g g = 2
o 0 S "
§ a DE i 1
3 8 g g 000 8 ”m
: 0 2 Wi U
< < . K
z C 2 5
@ @ / n

FSAA FSA I
a 220 3 50 240 |
w w
(=4 o 2
S S
< <
o o

] a, N
g > l
" o " H \:l
g L] | g 0
= = &
< <
z I ﬂﬂj Z
@« @«

1]

FSB FsC

JYFPSIZ (mm)

* SINAMICS V90 PROFINET 200 V {1#(d, TL— Lt X A (FSA) TIFERAE.,
DR 0.1 kW - 0.4 kW [FTL— LA X B (FSB) T .

6A



SIMOTICS S-1FL6 ~3&

SIMOTICS S-1FL6 O—+1F—/47 (LI)

S 5B (mm) SIMOTICS S-1FL6 O—4 F—3+ (L) H—KRE—%

B JL—+ JL—*
=L fi=
et Jic [on [z [ Jon [ [r Jo o Jor Je Jox Joalr lu [0 |u [ Jrez [ ]
20 1FL6022 40 46 45 30 40 |25 25 6 8 M3x8 22 175 |9 3 86 - 119 - - - -
-2AF
1FL6024 40 46 45 30 40 |25 25 6 8 M3x8 22 175 ' 9 3 106 - 139 - - - -
-2AF
30 1FL6032 60 70 |55 50 50 31 3 |8 |14 M4x15 26 | 225 16 |5 98 | - 1325 | - = = |=
-2AF
1FL6034 60 70 |55 50 50 (31 '3 |8 |14 M4x15 26 |225 16 |5 123 |- 157.5 | - = = =
-2AF
40 1FL6042 80 90 |7 70 60 35 3 |8 |19 Méx16 30 |28 2156 139 | - 178.3 | - = = =
-2AF
1FL6044 80 90 |7 |70 60 (35 3 |8 |19 Méx16 30 |28 2156 | 1588 - 198.1 | - = |[= =
-2AF
50 1FL6052 100 115 |9 95 | - 45 | 3 12 119 | Méx16 | 40 28 215 6 192 143.5 | 226 177.5 325 135 80
-2AF
1FL6054 100 115 |9 95 | - 45 | 3 12 19 | Méx16 | 40 28 215/ 6 216 167.5 | 250 201.5 325135 | 80
-2AF
= 20, #1=30 #HE 40 ERIRIS Iy3—453%0%
JL—+0%0% 25
|
QK ©
GA L =
) a [ |
Q| SL_j |
E D
Tl
" LG
DB
L FAIY—Ib
i 50 KB1 59 1
KB2 38
2
— oLz
-
~ \
QK '
GA 3
%4
[=)
“@ §l 2 8= gl
E m]
il
LG
DB o L
FAIL—Ib
E: O EBRIRII, @ AVIUAYFIIYIA—-FARSY, @ JL—FIR5%

JIRIYFMERTEXITDHEDBUEY . EXICEITDERIEETED FTvav) #5R.
@ AYOUAYIIWIYT—IARIEFE @ TU—FARIIDIMNETIEER—TY .
7A



SIMOTICS S-1FL6 <13k

SIMOTICS S-1FL6 J\ 14—+  (HI)

S Z~HER (mm) SIMOTICS S-1FL6 J\1 A F—+ (HI) H—RE—2%,
AVOVAIZIIYI-FFE

B
ez

e I I

LC |LA [Lz [LB [LR |T |LG |D |DB E |QK|GA |F |[LL KB1 |KB2|LL KB1 |KB2 [KL1 |KL2 [KL3 |KL4
45 1FL6042 90 (100 7 80 35 |4 10 19 M6x16 30 |25 21.5 6 1545 935 - 201 140 (315|136 92 - -
-1AF
1FL6044 90 (100 7 80 35 |4 10 19 M6x16 30 |25 21.5 6 201.5 1405 - 248 187 (315|136 92 - -
-1AF
65 1FL6061 130 (145 9 110 |58 |6 (12 |22 M8x16 |50 |44 25 |8 148 855 | - 202.5 140 39.5 158 115 23 22
-1AC
1FL6062 130 145 9 110 |58 |6 12 22 M8x16 |50 |44 25 '8 181 1185 - 2355 173 39.5 158 115 23 22
-1AC
1FL6064 130 145 /9 110 |58 |6 12 |22 M8x16 50 44 25 |8 181 |118.5 - 2355 173 39.5 158 115 23 22
-1AC
1FL6066 130 (145 /9 110 |58 |6 12 |22 M8x16 50 44 25 |8 214 |151.5 - | 268.5 206 39.5 158 115 23 22
-1AC
1FL6067 130 1459 110 |58 |6 12 |22 M8x16 50 44 25 |8 247 |184.5 - 301.5 239 39.5 158 115 23 22
-1AC
90 1FL6090 180 200 | 13.5/114.3 80 '3 18 |35 M12x25 75 60 38 |10 189.5 140 | - 255 206 44.5 184 149 34 34
-1AC
1FL6092 180 200 | 13.5/114.3 80 '3 18 |35 M12x25 75 60 38 |10 2115 162 | - 281 232 44.5 184 149 34 34
-1AC
1FL6094 180 200 | 13.5/114.3 80 '3 18 |35 M12x25 75 60 38 |10 237.5 188 | - 307 258 44.5 184 149 34 34
-1AC
1FL6096 180 200 | 13.5/114.3 80 '3 18 |35 M12x25 75 60 38 |10 289.5 240 | - 359 310 44.5 184 149 34 34
-1AC
KB1 59
B 38
In
Lq
LR
Jrtf—— &Lk
\GA | QK E (h
[:a]
= g Qg - —--—|-H -
!
U
DB / T
LL
S O BFEIRYS, @ #@EIYI—F %04, ® TL—FI1R9%

8A

IS5, ARTEXT 2R ENSUET. EXICETHERE, £FD (FTv3av) 221,

@ AYOUAYIIWIYT—FARIEHE @ TU—FIARIIDIMNETEFRLCTT.

= 90 E—FIZE TP RILNAD M8 RIDMEDOTLET,




SIMOTICS S-1FL6 J\1 1 F—/4 (HI)

S R2~1ER] (mm) SIMOTICS S-1FL6 J\A A F—+ (HI) H—

BxHET Y-S HE

TI_‘\‘:E_QI

ws | [Pu—#mL [Ju—ste |
e i izt il iiclo Too e Jador Tt Torlazlu ool o izl
45 1FL6042 100 M6x16 21.5 157 | 100 203.5 147 [31.5 136
-1AF
1FL6044 90 100 7 80 35 (4 10 |19 M6x16 |30 (25 (21.5 6 204 147 250.5 194 [31.5 136 60 -
-1AF
65 1FL6061 130 145 9 110 |58 |6 (12 |22 M8x16 |50 44 25 8 151 92 205.5 147 [39.5 158 60 -
-1AC
1FL6062 130 145 9 110 |58 |6 (12 |22 M8x16 |50 44 25 '8 184 125 238.5 180 |39.5 | 158 60 -
-1AC
1FL6064 130 145 |9 110 |58 |6 |12 22 M8x16 50 44 25 |8 184 125 238.5 180 39.5 158 60 -
-1AC
1FL6066 130 145 |9 110 |58 |6 |12 22 M8x16 50 44 25 |8 217 158 271.5 213 39.5 158 60 -
-1AC
1FL6067 130 145 9 110 |58 |6 12 |22 M8x16 50 44 25 |8 250 191 304.5 246 39.5 158 60 -
-1AC
90 1FL6090 180 200 13.5 (114.3 80 3 18 35 M12x25 (75 60 38 |10 197 135 263 201 44.5 184 60 -
-1AC
1FL6092 180 (200 13.5 [114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 |10 223 161 289 227 44.5 /184 60 -
-1AC
1FL6094 180 200 |13.5 114.3 (80 '3 18 35 M12x25 75 |60 38 10 249 187 315 253 445 184 60 -
-1AC
1FL6096 180 200 |13.5 114.3 (80 '3 18 35 M12x25 75 |60 38 10 301 239 367 305 44.5 184 60 -
-1AC
KB1 59 /@)
3
KB2_, 38
LG 2
LR b
T —F—{FEHk
E b
 GA QK S
E =
. o i
S g —_—) sy ASY y - - - 1 - — I
/ 1 ®
FAN2=Ib
DB /
T
LL
i O BRI®UY, @ ##ETIYI—40%0%, ® Jb—F0%9%

Jx0591F, ARITEX T 2REDSD

@ EHETYI—4IR5E @ JU—FIARIIDHET

HUFT, EXICEIDERE, 2D (1Tv3v] 288K,

= 90 E—HTIF T RILNAD M8 RIDENDOTWVET .

EFRLTY,

9A



HRICHTBIEREMLEDES
HEOFHASIUSHVELERRBELR—LN—JICTTRALTEVET,

www.siemens.com/jp/ad

Siemens AG Industry Online Support

TANTCDOI =27 )V (—EREAFEMR DY) Z BHRAE BRI T
A aO—RLTWRITE T,
https://support.industry.siemens.com

/N RLCHTBTFER
AAhHOJCEHINEEREELLBEVLEREL 28
CIERADFRICA T [BUREEE | Z# LK BFRH<IEEL),

FEICERHEINERICIE RIS OV TO—RNGHAS SURGDEE (U A5
EVVEPDEENTVET N RRICHZRMREZ CEAORICIE ERE K UTRAD
RO REMRFICIZIEBEICLY FEICEHDO LS Y TREWSEELNH ET,
L NI K VBTHICAEREN TOE VR Y FIFEDNEEFIC G o e F I &
T HAEHEICRIT 215 ERHT 2 ZHZADEVEDLELET,

ARERHOEZHRBAIET N TSiemens AG Ezld Z DD DTS 2 LS EREGIEC
HY B=EHDNBSDENDSHICINEFIAT % & UZEESDIEFEDENZRET 2
BENHBHYVET,

2019%781Fp% (1907FUKPDF)





